

Z A P I S N I K

12. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 21. lipnja 2018. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 10 vijećnika** i to: Branislav PETKOVIĆ, Siniša VILKE (17:15 h), Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ BAN, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ i Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIĆ, voditeljica Odsjeka za stambeno komunalni sustav, Tamara MITTEL, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Jadranka OGNJENović i, kao uvodničar točke 2. dnevnog reda, gospođa Maja URŠIĆ STARAJ, izvršna direktorica Udruge Delta, Rijeka.

Jednoglasno (9 „za“) je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (9 „za“) su izabrani Boško MARJANAC i Marina ISKRA.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospodin DUŠEVIĆ, pozdravljajući nazočne postavio je upit Općinskom načelniku. Naime, u razgovoru s građanima ukazano je na opasan izlaz iz prodajnog centra Plodine, kao i iscrtani pješački prijelaz, pa postavlja upit da li se može nešto poduzeti.

Načelnik SIMONIĆ odgovarajući na upit ističe da se i sam čudio da je na tom dijelu iscrtan pješački prijelaz za koji su, pretpostavlja, ishodili suglasnost Hrvatskih cesta u čijoj je to nadležnosti. Općina Lovran je, a radi bolje preglednosti, o svom trošku angažirala komunalno društvo Stubica da izvrši sanitarnu sječu stabala i visokih grana. Predložio je da se vijećničko pitanje prosljedi Hrvatskim cestama i zamoli za mišljenje i odgovor, obzirom da se radi o vrlo opasnom i nepreglednom dijelu prometnice.

Gospođa JAKUPEC, pozdravljajući nazočne, istakla je jednu pritužbu koju je, u ime korisnika Društvenog doma Liganj, uputila Općinskom načelniku. Naime, to pitanje postavila je na jednoj od ranijih sjednica Općinskog vijeća te još jedanput apelira da se osiguraju sredstva i, u znak dobre volje pokrene uređenje Društvenog doma Liganj jer su korisnici ogorčeni da se, iako određena sredstva u Proračunu postoje, ništa ne događa. Svjesna je da je Općina Lovran za raniji projekt kojim je planirano uređenje Društvenog doma Liganj trebala osigurati značajna sredstva, danas je pred vijećnicima prijedlog rebalansa Proračuna, pa apelira da se i o ovom projektu i investiciji vodi računa i kao prvi korak osiguraju sredstva, ako ne za sve, bar za sanaciju krovništva.

Drugo pitanje također je postavila Općinskom načelniku, a radi se o šumskim stazama i putovima, planinarskim stazama i vatrogasnim prolazima. Istakla je da „gornji kraj“ posjećuje sve više turista, no da, iako u turističkim kartama postoje ucrtani putovi i staze, nažalost, do njih ne mogu jer su „zakrčeni“, nisu očišćeni, potpuno su zarasli u raslinje, nedostupni i neprohodni.

Stoga, iako je na jednoj od ranijih sjednica bilo riječi da planinarske staze i putove održavaju planinari, da dio održavaju članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva, te jednim dijelom da to čine i djelatnici komunalnog društva Stubica, nažalost, na terenu je slika potpuno druga, dosta toga je zapušteno pa postavlja upit u čijoj je nadležnosti čišćenje i održavanje staza i putova i da li se po tom pitanju može nešto poduzeti.

Konstatira se da je u 17:15 h stigao vijećnik VILKE, pa Vijeće s 10 vijećnika nastavlja s radom.

Načelnik SIMONIĆ odgovarajući na upit za Društveni dom Liganj, upoznao je da je s projektantima obišao objekt i utvrdio prioritete. Prema ranije izrađenom projektu uređenja Društvenog doma Liganj bilo je potrebno osigurati značajna sredstva, cca. 3,5 mil. kuna i nije bio prihvatljiv te je predložio da se izvrši dopuna projekta kako bi se mogao svesti u okvire prihvatljive za Proračun Općine Lovran. No i dopunom projekta, kojim su obuhvaćeni radovi koji su ranije bili izostavljeni, a radi se o